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П Р О Т О К О Л 
№ 23 

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 25.06.2009г. 
 

Място на провеждане: Кметство с. Рогозен 
Начало: 09.30 часа. 
Край:     13.15 часа. 
Днес на 25.06.2009 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 13/тринадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински съветници. 
Отсъстващи: няма   
На заседанието присъстваха още: г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин,  
г – жа Пенка Миленова Николова  - зам. кмет на община Хайредин, г –жа Таня Тодорова 
Андреева Каменова –  административен секретар на община Хайредин,  г - н Иван Бешировски 
– Кмет на с. Рогозен, г – н Атанас Атанасов – Кмет на с. Манастирище,  г – н Светлин Цветков 
– Кмет на с. Бързина  г – жа  Радка Мермерска – кметски наместник  на  с. Ботево,  г – жа  Радка 
Алексиева – секретар на читалище „ Просвета” с. Хайредин,  г –жа Галя Панчева  - директор на 
ОУ „ Кирил и Методий” с. Рогозен,  г –н Видол Цветков Гачовски, г- жа Димитрина Петлешка, 
г –жа Ирина Маринова, г – н В. Петров – гл. счетоводител при община Хайредин и граждани. 
                 Заседанието бе открито и ръководено от г  – н В. Александров  - Председател на 
ОбС Хайредин, които откри  поредната  сесия на  ОбС Хайредин , която се провежда по 
Решение на ОбС в село Рогозен, в клуба на пенсионера.  
                 Г – н В. Александров - тук е мястото да благодаря на г – н Иван Павлав Бешировски 
– Кмет на с. Рогозен и на служителите на кметството, за добрите условия които ни 
предоставят.  
                 Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, Уважаема г – жо 
Административен секретар, Уважаема г – жо зам. Кмет на община Хайредин, Уважаеми 
господин Бешировски  - Кмет но кметство с. Рогозен, Уважаеми кметове на кметства,  
госпожи  и господа. 
                От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 13 / 
тринадесет / общински съветници присъстват 12 / дванадесет /, имаме мнозинство и можем 
да вземем решения. Затова откривам днешната сесия на ОбС Хайредин.  
             Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и дневен ред и 
са раздадени всички необходими материали за сесията. Заседанията на ПК, които се 
проведоха, бяха по този дневен ред. На заседанията на ПК по БиФ г – н Радослав Тодоров 
Стойков – Кмет на община Хайредин предложи на общинските съветници да отпадне от 
дневния ред на сесията т.4 - Информация за усвояване на капиталовите разходи през 2009 г. 
Тази информация ще бъде предоставена на вниманието на общинските съветници за 
следващата сесия за разглеждане и утвърждаване.  
           Г – н В.Александров - Председател на ОбС Хайредин: Проведох разговор с 
председателите на комисиите и предлагам внесената от мен докладна, която в дневния ред е 
под т. 6.5, а именно: работата на ПК по подпомагане дейността на ОбС и изясняване на 
правилата за организация и дейността на ОбС, да бъде свалена от дневния ред на сесията. 
           Г – н В.Александров: Има ли други предложения за изменение и допълнение в дневния 
ред?  
          След като нямаше направени други предложения за изменения и допълнения в 
дневния ред, г – н В. Александров предложи на общинските съветници да бъде гласуван с 
вече предложените промени 

дневен ред: 
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1.Отчет за работата на кметство с. Рогозен за 2008 г. 
 
                                                                                       Докл.Ив. Бешировски – Кмет на кметство с.   
                                                                                       Рогозен                                                                                                   
2.Отчет за работата на кметство с. Бързина за 2008 г. 

                                                                             Докл. С. Цветков – Кмет на кметсво с. Бързина   
                                                                                                      

3.Приемане на програма за ограничаване на структурния дефицит на общината за    
  2009 г.                                                                Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 

                                                                                             
4.Устна информация от г – жа Радка Алексиева – секретар на   
   читалище”Просвета” с. Хайредин, за представянето на самодейните състави от    
   общината в събора на „Рожен” – 2009 г.  
                                                                                    Докл. Р. Алексиева – секретар на  читалище  
                                                                                   „Просвета”с. Хайредин 
5.   Докладни 
5.1.Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно:  
Предоставяне на обекти, общинска собственост чрез търг, или конкурс на   
юридически и физически лица. 
                                                                             Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 
5.2. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно: 
Участие със собствен принос / съфинансиране /, до 123 0 0 0  лв., / сто двадесет и тр и 
хиляди лева /, със Проект „ Усъвършенстване системата за организирана сметосъбиране и 
транспортиране на битови отпадъци от населените места в Община Хайредин. 
                                                                                   Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин 
5.3. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно:  
Упълномощаване на Кмета на общината да издаде в полза на Предприятие за управление  
на дейностите по опазване на околната среда / ПУДОС / от името и за сметка на община  
Хайредин, запис на заповед на паричния еквивалент с размер до 30% от утвърдената сума 
на проекта от 409650 лв., / четиристотин и девет хиляди, шестстотин и петдесет лева /. 
                                                                            Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин  
                                                                                                       
5.4. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно:   
Актуализация на бюджета за 2009 г.                                                                                                                                                                        
                                                                            Докл. Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин                                                                                                                                                                                                                               
6.Отпускане на еднократна помощ, за лечение и погребение на социално слаби   
    граждани от общината за месец юни на 2009 г. 
                                                                                  Докл. И. Гиздова  -    Председател на ПК по  

                                                                          „социални дейности” 
7. Питания, изказвания и предложения на граждани 
                                           ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
При гласуването на дневния ред отсъства г –жа Искра Гиздова  - общински съветник, 

която по – късно влиза в заседанието! 
Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предлагам да преминем към  
обсъждане на т. 1 от вече приетия дневен ред. 
 
По т.1 от дневния ред: Отчет за работата на кметство с. Рогозен за 2008 г 
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               Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата 
първо на вносителя на отчета г – н Иван Павлов  Бешировски – Кмет на с. Рогозен. 
               Г – н Иван Павлова Бешировски  - Кмет на с. Рогозен:  Уважаеми господин 
Председател , Уважаеми дами и господа общински съветници, 
              Периодът, които отчитаме – 2008 г., макар да беше белязан от динамични 
промени на времето, за нас беше успешен.  Водещото начало в работата ни беше 
разработения проект на кметство с.Рогозен, на основата на стратегията и 
четиригодишния план за развитие на селото ни.  Основният и неразрешим проблем си 
остава безработицата. Действителната трудова заетост на населението от селото ни 
се осъществява главно от бюджетната сфера на НП „ОСПОЗ” от Бюро по труда. 
Програмите за временна заетост не са решение, истината е трайната заетост, чрез 
създаване на условия за стопанска инициатива, развитие на производства и дейности с 
традиции. Ежедневно се грижим за поддръжката на централния площад. Не маловажен 
и неотложен е проблема с водоснабдяването и канализацията. Много сериозен проблем е 
състоянието на остарялата и амортизирана водопроводна мрежа, влияещо до голяма 
степен на качеството на водата и предопределяща големият брои аварии през последния 
месец. Уличното осветление – проблем по които работим шеста година и не успяваме да 
го довършим до край.  Промените в структурата на здравеопазването, особено на 
селото изискват подкрепа и съдействие на кмета.  Основен дял сред жителите на 
селото ни заемат хората в пенсионна възраст. Към тях се обръщаме с по - голямо 
внимание и уважение.  Също така приоритетна наша задача е грижата за младите 
хора. Зачестилите напоследък нарушения на изградени подобрения, както селската 
чешма, огражденията около читалището, посегателствата върху читалищната сграда, 
разбитият вход и счупените лампиони, огъването на металните орнаменти на 
църковната ограда са проява на вандализъм и непристойно поведение. Всичко изложено 
до тук опира до ежедневната и непосредствена работа по охраната на обществения ред 
и сигурност с органите на реда в лицето на служителите от ПУ Хайредин и РУ на МВР 
– Козлодуй.   Развитието на животновъдството е не достатъчно, а след влизането в ЕС 
новите завишени изисквания и критерии затрудняват допълнително животновъдите. 
Важен момент, е и ветеринарно медицинското обслужване на животните. 
Съществуващият Закон за съсловната организация с териториално разпределение на 
участниците не позволява и на други лекари на територията ни да обслужват 
животновъдните обекти. По този начин се нарушава правото на избор на 
собствениците на животни на обслужващ ветеринарен лекар, наложен и по силата на 
Закон. През отчетения период 2008 г., цялата дейност по управление и разпореждането 
необходимите финансови средства заложени по бюджет, сме изразходвали 
целесъобразно, в рамките на одобрените разходи по параграфи. Винаги сме спазвали 
висока финансова дисциплина както и не сме допускали неправомерни разходи.  
            Упражнявайки делегираните ми права и задълженията от кметската длъжност, 
подържах непосредствен контакт преди всичко с ръководителите на всички 
институции, като училище, ЦДГ, читалище, клуб на пенсионера, пощенски клон. В 
ежедневния си контакт с Вас, както аз, така и служителите от кметството сме се 
старали да бъдем максимално полезни и стриктни в изпълнението на служебните си 
задължения. 
                   Г – жа Искра Гиздова – общински съветник, влиза в заседанието на ОбС!  
                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС, предостави думата на 
председателите на ПК.  
                 Г – н Николай Кожухарски – Председа тел на  ПК по  „  БиФ”: Отчета за 
работата на кметство с. Рогозен, бе разгледан доста задълбочено в комисията и 
предлагаме на ОбС да се приеме, като са направени някои предложения за допълнение. 
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                  Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: В постоянната 
комисия по териториално и селищно устройство, също бе разгледан и обсъден отчета на 
кметство с. Рогозен, като има няколко забележки: 
Ползването на общинските имоти, обществения ред и сигурност в селото - нека се 
обърне по - голямо внимание. 
                 Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ контрол на решенията”: 
Отчета на кметство с. Рогозен бе разгледан и в комисията по „ТСУ”, като предлагаме 
на ОбС да се приеме и даваме положителна оценка. 
                 Г -  жа Искра Гиздова  - Председател на ПК по „социални дейности”: Да, и в 
ПК по „социални дейности” се разгледа обстойно отчета на кметство с. Рогозен и 
дебатите станаха по същите въпроси, но ПК има няколко предложения: 
- Предлагаме на ОбС, да приеме отчета за работа на кметство с. Рогозен за периода 
2008 г., като обръщаме внимание на общинската администрация, в лицето на Кмета на 
общината да се децентрализира работата на кметствата и се даде малко по – голяма 
финансова свобода на кметовете по кметства. 
                Отношение по този въпрос още взеха и г –н Цветомир Кирилов Кръстев, г – 
н Петър Попов- общински съветници. 
               Г – н Петър Попов: То ва е о тчет за работа на кметство, нека да се 
ограничаваме с по – кратки неща, да има по -голяма яснота и сдържаност. Ние не 
казване на гражданите цялата истина, без да изключвам и себе си, казвам, че не сме в 
час с проблемите на с. Рогозен. Ние, като общински съветници не правим това което е 
необходимо да се направи. Нека проявим повече професионализъм в действията си, 
повече съвременни подходи, ефективност, целесъобразност. Някои казват, че работят 
законос8ъобразно, но не е целесъобразно. Нека ОбС, да застане зад гражданите, да 
създава условия  за работа. И в един пожелателен характер ще кажа, да бъдем повече 
отговорни, самостоятелни, да нямаме в училищата нулеви паралелки, всички ние 
осъзнаваме за какво точно става дума. 
             След направените дебати по отчета на Кмета на с. Рогозен г – н В. 
Александров предложи да бъде гласуван и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 212 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал., 1 т. 21 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС и ЗМСМА, приема отчета за работа на  кметство  с. Рогозен за 2008 
г. 
2.ОбС Хайредин, на основание чл. 5 ,ал. , 1 т., 8 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС и ЗМСМА – възлага на Кмета на общината и на общинската 
администрация да проучи положителните практики в дейността на кметствата в РБ 
за поетапна децентрализация на финансовата и административна дейност, съгласно 
изискванията на законодателството в РБ, след което да се внесе предложение за 
изменение и допълнение на нормативната уредба приета от  ОбС. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
В момента на гласуването г – жа Искра Гиздова  - общински съветник, отсъства! 

 
По т.2 от дневния ред: Отчет за работата на кметство с. Бързина за 2008 г. 
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              Г – н В. Александрова – Председател на ОбС, първо даде думата на вносителя 
на отчета за работата на кметство с Бързина през 2008 г., г – н Светлин Цветков – 
Кмет на с. Бързина. 
              Г – н Светлин Цветков – Кмет на с. Бързина: Уважаеми господин 
Председател, Уважаеми дами и господа общински съветници, 
          В отчета за работа на кметство с. Бързина за периода 2008 г., съм се опитал да 
представя информацията така, че да може Вие да си информирате за дейностите, 
които е извършило кметство с. Бързина, проблемите и перспективите, стоящи пред 
него. Базирайки се на задълженията, които определя Закона за местната власт и 
местното самоуправление на кметствата на населените места съм разпределил отчета 
по следните дейности: 
1. Административно обслужване на населението. Приоритет в работата ни през 
отчетения период, винаги и постоянно беше бързото, своевременно и качественото 
обслужване на населението. През отчетения период са издадени: 92 бр., удостоверения 
за наследници, 54 бр., - пълномощни; 20 бр., - удостоверения за идентичност в имената, 
родствени връзки и др.; 17 бр., - нотариална заверка на декларации по чл. 25 и чл. 224 и 
др.; 12 бр. – актове за смърт. 
2 . Бюджет и бюджетна  дейно ст. Кметството е второстепенен разпоредител на 
бюджета. Бюджет 2008 г., в размер на 50285.00 лв., приет и утвърден от ОбС се 
характеризира с това, че беше обсъден предварително по демократичен и колегиален 
начин в общинска администрация, справедливо и балансирано разпределен.  
3. Дейности по благоустрояване. В тази сфера на работа администрацията на 
кметството се ръководеше от следните принципи:  
-  дългосрочност  на Програмата за благоустрояване; 
- спиране на разрухата, инспирирана от предишната администрация; 
-  приоритетност на дейностите и обектите; 
- обществена значимост на дейностите; 
- траен характер на дейностите; 
- съобразяване с финансовите възможности; 
4. Социална дейност. На територията на кметството няма промишлени обекти от 
социална значимост. През 2008 г., по програмата за временна заетост бяха назначени 10 
бр. – за зимна поддръжка, 1 бр. – охрана кметство  и 10 бр. за дейности с траен 
характер. Независимо от тежките метеорологични условия всички улици в селото и 
пътя Бързина  - Рогозен се почистваха своевременно.  
5. Обществен ред и сигурност. На територията на кметството съществуват около 
100 бр., необитаеми къщи. Това поражда апетит от местни и гастролиращи 
криминални индивиди. Голяма част от тези къщи са посетени от крадци. През 
отчетения период няма извършени тежки криминални престъпления. Нарушенията от 
обществен ред са от непълнолетни жители на селото, за което своевременно са 
уведомени органите на МВР. Необходимо е да се засили превантивната дейност на 
училищата, детска педагогическа стая към МВР, за да се пресекат в зародиш 
противообществените прояви на подрастващите.  
              Г – н В.Александров – Председател на ОбС: Предостави думата на 
Председателите на ПК за да изкажат мнението и становището от постоянните 
комисии. 
              Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Да, в постоянната 
комисия се разгледа подробно отчета на кмета на с. Бързина, станаха доста 
разисквания и предлагаме на ОбС да бъде приет. Като обръщаме по - голямо внимание на 
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т. 5 и т.6 от отчета на Кмета на с. Бързина. Ще се постараем да помогнем за 
подобряване условията на труд, не само в кметството, а и в другите населени места. 
              Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Това е наистина 
отчет на кметската администрация, а не само на Кмета на кметството. ПК по „ТСУ” 
разгледа отчета и предлага на ОбС да бъде приет. 
               Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „контрол на решенията” и 
г –жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”също изказаха 
мнението на постоянните комисии, като предлага отчета на Кмета на с. Бързина 
да бъде приет от ОбС. 
             Отношение по този въпрос взеха г – н Петър Попов  - общински съветник: Тук, 
в този материал има принципни неща, този Кмет е малко по – разумен, той има 
критерий, проявява претенции към Общинския съвет.  Нека да се разшири тази 
Програма за управление на общината и в нея залегнат определени цели, задачи, проблеми. 
             Още по този въпрос отношение взеха и г –н Мико Костов, г -н Цецо 
Кременскси и  г -  н Ивайло Христов – граждани. 
              Г – н В. Александров  - Председател на ОбС, попита има ли други въпроси, 
мнения и предложи отчета на Кмета на с. Бързина  за периода 2008 г, да се гласува. 
             След като нямаше отправени други въпроси от общинските съветници и 
гражданите присъстващи на заседанието Председателя на ОбС подложи материала 
на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 213 

       
1. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за организация и 

дейността на ОбС и ЗМСМА, приема отчета на кметство с. Бързина, за работата 
на кметската администрация през 2008 г. 

2. ОбС Хайредин, на основание Правилника за организация и дейността на ОбС и 
ЗМСМА, да проучи въпросите и проблемите поставени в отчета на кметство с. 
Бързина и внесе предложение в ОбС, с цел тяхното решаване и оборудването на 
кметствата с необходимата техника, информационно табло, компютри и др., 
информационни технологии с оглед подобряване условията на труд в 
кметствата. 

 
 

ГЛАСУВАЛИ:  “ЗА”  -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

         Г – н В. Александров – Председател на ОбС, обяви почивка от 11.30 ч., до 11.45 ч., 
след което работата на ОбС бе възобновена! 
 
По т.3 от дневния ред: Приемане на програма за ограничаване на структурния   
                                          дефицит на общината за  2009 г.   
                                                              
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на г 
– н В. Петров  - гл. счетоводител при община Хайредин:  
             Г – н В. Петров – главен счетоводител: С Наредбата се определят критериите 
за общини с обективен структурен дефицит и условията и редът за подпомагането им 
през 2009 г .  
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 Целта на Наредбата е укрепване на финансовата стабилност през 2009 г., осигуряване 
на прозрачност в дейността и повишаване отговорността на общините чрез:  

-  определяне на обективни критерии за оценка на финансовата им стабилност; 
                -    създаване на ясна уредба и процедури за подпомагането на общини с 
обективен структурен дефицит; 

 -  поемане на задължения от органите на местното самоуправление за 
осигуряване финансовата стабилност на общината и за предоставяне на публични 
услуги на местната общност. Общината е с обективен структурен дефицит, когато 
отговаря на някои показатели. Кметът на община, която отговаря най-малко на 3 от 
критериите по чл. 3 и за която общинският съвет е приел програма за ограничаване на 
структурния дефицит, може да подаде искане до министъра на финансите за 
финансово подпомагане на общината при условията, по реда и в сроковете по наредбата.  
Към искането по ал. 1 задължително се прилагат следните документи: 

1. програма за ограничаване структурния дефицит на общината; 
2. план за изпълнение на програмата по т. 1 съгласно приложение № 1; 
3. копие от решението на общинския съвет, с което е приета програмата за 

ограничаване на структурния дефицит; 
4. анализ на причините, довели до структурния дефицит; 
5. други документи, когато това е необходимо за обосноваване на искането или 

за доказване на състоянието и на предприетите оздравителни мерки. 
-  Искания по ал. 1 могат да се подават не по-късно от 45 дни от влизането в 

сила на наредбата. 
-  По изключение, когато съответният общински съвет не е приел програма за 

ограничаване на структурния дефицит в срока по ал. 3, но тя е внесена в общинския 
съвет, искания могат да се подават и след изтичането на този срок, но не по-късно от 
два месеца от влизането в сила на наредбата. В този случай кметът на общината 
уведомява министъра на финансите в срока по ал. 3 за намерението да подаде искане по 
ал. 1 и за обстоятелството, че програмата за ограничаване на структурния дефицит е 
внесена в общинския съвет. 

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК, за  мнение и становище. 

Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”:  В програмата 
за ограничаване на структурния дефицит по чл. 5, ал. 2, т. 1 не се включват мерки, 
които могат да доведат до невъзможност или до затруднения за общината да 
осъществява делегираните от държавата дейности. Исканията и документите по чл. 5, 
ал. 1 и 2 се разглеждат и оценяват от Съвета за подпомагане на общини с обективен 
структурен дефицит, наричан по-нататък "съвета", в срок 45 дни от изтичането на 
съответния срок по чл. 5, ал. 3 и 4.  Съветът е консултативен орган към министъра на 
финансите и се състои от четирима членове - двама представители на 
Министерството на финансите, от които един заместник-министър, определени от 
министъра на финансите, и двама представители на Националното сдружение на 
общините в Република България. Заместник-министърът на финансите е председател на 
съвета. 
               Г – н Р. Стойков – Кмет на Община Хайредин: Съветът следи изпълнението 
на програмите за ограничаване на структурния дефицит, като изисква общините:  

1. да предоставят пълен анализ и отчет за изпълнението на заложените мерки 
и на погасените задължения на всяко тримесечие съгласно приложение № 2, като 
първият отчет се предоставя в срока по чл. 9, ал. 4;  
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2. извършват промени в одобрените програми за ограничаване на структурния 
дефицит, когато приетите мерки не са достатъчно ефективни и общината не намалява 
просрочените си задължения и не подобрява събираемостта на вземанията си. 

- Общинският съвет, следи за изпълнението на мерките в програмата за 
ограничаване на структурния дефицит. 

- ОбС, приема с Решение промените по ал. 1, т. 2; 
               Г – н В. Петров – гл. счетоводител при Община Хайредин: Кметът на 
общината в годишния отчет за изпълнение на програмата за изпълнение по чл. 44, ал. 5 
от ЗМСМА, включва в отделен раздал отчет за изпълнението на програмата за 
ограничаване на структурния дефицит. 
               Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „ТСУ”: Въпреки, че 
комисията не е толкова компетентна по финансовата част има някои опасения и 
въпроси. Във Програмата за ограничаване структурния дефицит предложена ни на 
вниманието, всички Вие сте прочели, че има посочени мерки, крайни срокове, 
необходимите средства, очаквани финансови резултати да края на 2009 г., и 
отговорници. Комисията, след задълбочено разискване на Програмата си зададе въпрос: 
Дали всички тези отговорници посочени в Програмата са информирани и всичко това е 
съгласувано с тях? 
             На въпроса на г – н Будьони Замиров, отговори г – н В. Петров – гл. счетоводител 
при Община Хайредин. 
              Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „контрол на решенията”: И 
в ПК бе разгледан този материал и предлагаме на ОбС да бъде приет. 
             Г – жа Искра Гиздова - Председател на ПК по „социални дейности”: 
Мнението на комисията по социални дейности съвпада със становището на „ТСУ” . 
            След направените разисквания по внесения материал г – н В. Александров го 
подложи на гласуване и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 214 

1.ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1, т. 5 приема Програмата за ограничаване 
на структурния дефицит на Община Хайредин за 2009 г. 
2. ОбС Хайредин, възлага на Председателя на ОбС и Кмета на общината, да защитят 
пред Националната  комисия Програмата за ограничаване на структурния дефицит 
на общината за 2009 г. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  11 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -        2 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
 

По т 4 от дневния ред: Устна информация от г – жа Радка Алексиева – секретар на   
                                         читалище”Просвета” с. Хайредин, за представянето на   
                                         самодейните състави от общината в събора на „Рожен” –   
                                         2009 г.  
 
                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата 
на г –жа Радка Алексиева – секретар на читалище „ Просвета” с. Хайредин, за 
информира ОбС  за представянето на самодейните състави от общината. 
                Г – жа Радка Алексиева – Секретар на читалище „ Просвета” с. Хайредин:  
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               Първо искам да благодаря на г – н  Радослав Стойков,  г – н В. Александров и 
всички съветници, за доверието което ни гласувахте и ние представихме общината на 
ниво. На фолклорния събор „ Рожен 2009 „ участвахме на общински ниво, от всички 
самодейни състави. Награда получи  детския танцов състав „ Златия „ – община 
Хайредин,  които беше смесен от Хайредин и Манастирище, най - високото отличие 
„златен плакет”  - почетна грамота – от Съюза на народните читалища.  Също така и  
женската битова група, която преобладаваше с участници от с. Рогозен, получи 
почетна грамота. Всички участници на събора „ Рожен – 2009 г., получиха грамоти за 
участие. Ние се занимаваме целогодишно с децата и имаме детски танцов състав - ; 
художествен ръководител - Радка Алексиева. Танцов състав за изворен и обработен 
фолклор - целогодишна дейност,  художествен ръководител - Радка Алексиева; имаме 
постигната добри резултати и на  Национален събор - гр. Копривщица. Певческа група за 
изворен фолклор - целогодишна дейност; художествен ръководител - Димитринка 
Илиева, грамота за отличие от Национален събор - гр. Копривщица.  Гордост  е това за 
нас и цялата община, нека продължаваме да имаме такива участия на такова ниво. 
               Г – жа Димитрина Петлешка – с. Ро го зен и г- жа Ирина Маринова – с. 
Михайлово, също взеха думата, като изказаха задоволство от представянето на 
самодейните състави  и благодариха на г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на 
община Хайредин и г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин. 
               Г – жа Ирина Маринова – с. Михайлово, запозна всички присъстващи, за 
предстоящо кандидатстване по проект „ Българските библиотеки, място за достъп до 
информация и комуникация за всеки 2009 – 2013 г.” 
               Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, поставян на гласувани 
информацията на г – жа Радка Алексиева и предложи, да не са гласува сега по 
предложението на г – жа Ирина Маринова, във връзка с проекта и остане за 
следващото заседание на ОбС. 
Общинския съвет взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 215 

1. ОбС Хайредин, на основание Правилника за организация и дейността на ОбС и 
ЗМСМА, приема устната информация на секретаря на читалище „ Просвета” с. 
Хайредин, за участието на съставите от общината на националния събор „ Рожен 
2009”, и оценява като отлично представянето на самодейците и изразява своята 
благодарност към всеки самодеец  взел участие в събора. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.5.1 от дневния ред:   Докладни 
                                               Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община   
                                               Хайредин, относно:  отдаване на обекти - частна общинска   
                                               собственост чрез търг, или конкурс на юридически и   
                                               физически лица. 
 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Давам думата на 
председателите на ПК, за  мнение и становище. 
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             Г –н Будьони Замфиров – Пр едседател на  ПК по  „ ТСУ” : Да, докладната бе 
разгледана и в постоянната комисия. ПК по „ТСУ”, предлага да се разграничи само 
отдаване на обекти – частна общинска собственост чрез търг  от конкурс. 
             Г – н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по „БиФ”: ПК, предлага на 
ОбС Хайредин, докладната на  г  -н Радослав Тодоров Стойков, за отдаване на обекти 
частна общинска собственост да бъде приета. 
             Г – жа Галина Здравкова  - Председател на ПК по „контрол на решенията”: В 
комисията по контрол на решенията тази докладна също се разгледа и предлагаме на 
ОбС да я приеме. 
            Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”:  Аз искам 
да споделя първо моето лично мнение. Това е търговски обект, от които общината 
взима наем, помещенията там са две и би могло да се използва само едната стая, която 
и без друго не се използва. Мисля, че в общината има достатъчно други места и обекти, 
които са подходящи за тази цел, все пак това е центъра на селото, този търговски 
обект е хубав, а най – важното от наема му парите пак влизат в общината. Лично аз, 
ще гласувам против! 
           Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Първо -  това, че 
там има търговски обект това не значи нищо, а в Хайредин има също доста такива, 
дори на този търговски обект договора е изтекъл.  По – подходящо и удобно място, 
което да се предостави за клуб на пенсионера в Хайредин от това няма. Ваше е правото, 
Вие сте общински съветници да вземате решение. 
         Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, подложи докладната на 
гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕИНИЕ 
№ 216 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 5 ал. 1 от Правилника за организация и дейността 
на ОбС и ЗМСМА, дава съгласието си да бъдат отдадени чрез търг под наем на 
физически и юридически лица,  обекти общинска собственост както следва: 

- Автоспирка Хайредин, на ул. „ Г. Димитров”/ горната /; 
- Начално училище, Хайредин, намиращо се на ул. „ Кръстьо Боков” № 24; 
 

2.ОбС Хайредин, на основание чл. 5 ал. 1 от Правилника за организация и дейността 
на ОбС и ЗМСМА, дава съгласието си да се  предостави помещенията намиращи се 
на партера на новозакупената сграда / АПКА от общината / ползвана до сега като 
телевизионен сервиз и търговски обект /, за клуб на пенсионера и възлага на 
общинска администрация да предприеме необходимите действия за освобождаване 
на помещенията  съгласно нормативните уредби в РБ. 
 
                                             ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА” -  9/Александрво, Здравкова,   
                                                                                                   Братанов, Кожухарски, Първанов,           
                                                                                                  Стефанов, Кръстев,Божков,Г.Кръстев/ 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                          “ВЪЗД.СЕ” -    3/Гиздова, Попов, Замфиров/ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

При гласуването г  - н Петър Кременски, общински съветник – отсъства! 
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По т.5.2 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община   
                                            Хайредин, относно: Участие със собствен принос /  
                                            съфинансиране /, до 123 000 лв., / сто двадесет и три хиляди   
                                            лева /, със Проект „ Усъвършенстване системата за  
                                            организирана сметосъбиране и транспортиране на битови   
                                            отпадъци от населените места в Община Хайредин. 
 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата на 
вносителя на докладната г – н Радослав Стойков. 
             Г – н Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин: Уважаеми Общински 
съветници, 
             с цел усъвършенстване системата на организирано сметосъбиране и 
транспортиране на битовите отпадъци, която да обхваща цялата територия на 
Община Хайредин, реализирането на проекта по ПУДООС изисква финансово участие 
от страна на общината в размер до 123 000 лв. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на постоянните комисии, които също са се запознали със 
докладната на г – н Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин. 
          Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Докладната на 
Кмета на община Хайредин, бе разгледана и в ПК по бюджет и финанси и смятаме да 
предложим ОбС да приеме докладната. 
           Г- н  Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Да, докладната е 
разгледана и предлагаме на ОбС да бъде приета. 
          Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ контрол на решенията”: 
разгледана е докладната и в комисията по „контрол на решенията” и предлагаме да се 
приеме, като оставихме по – задълбочено да се занимава ПК по „БиФ” с този въпрос. 
         Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”: Ние се 
придържаме към мнението на останалите колеги. 
         Отношение по този въпрос взеха и още г – н П. Попов, Цветомир Кирилов Кръстев – 
общински съветници. 
          Г – н В. Александров – Председател на ОбС, предложи докладната да бъде 
гласувана и съвета взе      
 

РЕШЕНИЕ 
№ 217 

 
1. ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1 от Правилника за организация и 
дейно стта  на Об С и ЗМСМА, приема Община Хайредин да участва със собствен 
принос /съфинансиране/ до 123 000 лв. в проект „Усъвършенстване системата на 
организирано сметосъбиране и транспортиране на битовите отпадъци от населените 
места на Община Хайредин”. 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
При гласуването отсъства  г –н Петър Кременски – общински съветник! 

 
По т. 5.3. от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община    
                                             Хайредин, относно: Упълномощаване на Кмета на общината   
                                              да издаде в полза на Предприятие за управление  на   
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                                              дейностите по опазване на околната среда / ПУДООС / от   
                                              името и за сметка на община  Хайредин, запис на заповед на   
                                              паричния еквивалент с размер до 30% от утвърдената сума   
                                              на  проекта от 409650 лв., / четиристотин и девет хиляди,   
                                              шестстотин и петдесет лева /. 
 
               Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Г н  Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община Хайредин. 
               Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Във вр ъзка  с 
Решение № 147 от Протокол 13 от 26.09.2008 г. на ОбС – Хайредин и писмо с Изх. № 
СТК – 801492 / 27.11.2008 г. на МОСВ – Предприятие за управление на дейностите по 
опазване на околната среда / ПУДООС /, с което съм уведомен, че в определен порядък 
от 25.11.2008 г. Управителния съвет на ПУДООС е приел, на нашата община да се 
отпуснат в размер на 409 650 лв. , / в. т. ч. 70 % безвъзмездна помощ и 30 % безлихвен 
заем за реализация на проекта „ Усъвършенстване на системата за организирано 
събиране и третиране на битови отпадъци, с цел обхващане на цялото население на 
община Хайредин” и след проведени разговори с представители на Предприятието ми бе 
разяснена възможността община Хайредин да гарантира 30 % безлихвен заем със Запис 
на заповед, която ще бъде икономически  по  - изгодна от банковата гаранция. Така 
община Хайредин ще спести сумата за такси по предоставяне на банковата гаранция. 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата на 
председателите на ПК, за мнение и становище. 
            Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Докладната е 
разгледана и в постоянната комисия по „бюджет и финанси”, там станаха доста 
задълбочени дебати, изказаха се и доста мнения и становища, но сега няма да се впускам 
в подробности, предлагаме на ОбС да приеме докладната. 
             Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Този материал е 
разгледан в постоянната комисия, не бяхме достатъчно убедени, че тази „запис на 
заповед” е най – добрия вариант, имахме доста спорове, изказаха се различни мнения и 
предложения, но след като ни беше разяснено от г-н В. Петров – гл. счетоводител, 
възможностите предлагаме на ОбС да приеме докладната. 
          Г - жа Галина Здравкова – Комисията по контрол на решенията разгледа 
докладната и предлага да бъде приета. 
          Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”: ПК, и аз 
самата също нямахме голяма яснота по този въпрос. Получихме допълнителна 
информация и решихме да подкрепим докладната. 
         Г – н В. Александров – Председател на ОбС, попита има ли други общински 
съветници, които да изкажат своето мнение и ако има въпроси да бъдат зададени. 
След като нямаше други от общинските съветници, които да поискат думата г – н 
В. Александров подложи докладната на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 218 

1.ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС - упълномощава Кмета на община Хайредин, Радослав Тодоров 
Стойков, да издаде в полза на Предприятие за управление на дейностите по 
опазване на околната среда  / ПУДООС / от името и за сметка на община 
Хайредин ЗАПИС НА ЗАПОВЕД размер на паричния еквивалент до 30 % от 
сумата по проекта, като гаранция от община Хайредин за възстановяване на 
безлихвен заем при отпускането му за реализация на проект „ Усъвършенстване 
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на системата за организирано сметосъбиране и третиране на битови отпадъци, с 
цел обхващане на цялото население на община Хайредин”, като определи падежа 
и мястото  на плащане. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
Отсъства г – н П. Кременски – общински съветник! 

 
По т.5.4 от дневния ред: 

1. Снемане от изпълнение по инвестиционната програма обект „Закупуване на 
самосвал” – 54 838 лв. 

Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община   
                                             Хайредин, относно:  Актуализация на бюджета за 2009 г.,   
                                            промяна в капиталовите разходи.                                                                                                                                                                        
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предоставям думата на 
вносителя на докладната  г –н Радослав Тодоров Стойков.  
          Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин:  
 
         Уважаеми Общински съветници, 
 
         Предлагам промяна в инвестиционната програма на Община Хайредин, поради 
спечелен проект „Усъвършенстване системата на организирано сметосъбиране и 
транспортиране на битовите отпадъци от населените места на Община Хайредин” от 
ПУДООС, както следва: 

2. Свободният инвестиционен ресурс да се разпредели за: 

- „Преустройство на І-ви етаж от АПК в медицински център - с. Хайредин” – 
24 119 лв. 

- „Изкърпване на улична пътна мрежа – с. Хайредин” – 6 300 лв. 
- „Благоустрояване площадка около паметника на Г. Червеняшки - с. Михайлово” 

– 10 641 лв. 
- „Почистване и оформяне на спортна площадка - с. Бързина” – 4 038 лв. 
- „Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище - с. 

Хайредин” – 9 740 лв. 
Предложен е в докладната и проект за решение, тя е предоставена на Вашето 
внимание. 
         Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Ще запозная 
общинските съветници   малко по – подробно: 
 
1. Снемане от изпълнение по инвестиционната програма обект „Закупуване 

на самосвал” – 54 838 лв. 
2. Свободният инвестиционен ресурс да се разпредели за: 

- „Преустройство на І-ви етаж от АПК в медицински център - с. Хайредин” 
– 24 119 лв. 

- „Изкърпване на улична пътна мрежа – с. Хайредин” – 6 300 лв. 
- „Благоустрояване площадка около паметника на Г. Червеняшки - с. 

Михайлово” – 10 641 лв. 
- „Почистване и оформяне на спортна площадка - с. Бързина” – 4 038 лв. 
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- „Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище - с. 
Хайредин” – 9 740 лв.” 

Г – н В. Александров, имат думата председателите на комисиите. 
Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”:ПК, разгледа и прие 
докладната на Кмета на общината.  
Г – н Петър Попов – общински съветник: Добре, че се освобождава, това 
движение на парите не е оправдано то не е равностойно. Вижда се, че се прави 
нещо тук – там по селата, но според мен трябва да има ново преразпределение на 
финансовите средства. 
         Г – г Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „ТСУ”: Искам да кажа, че 
чувствам  обида към комисията по ТСУ. Докладната се поднася в последния 
момент и отново ПК по „ТСУ” е като изолирана. Нека не се допуска да се 
представят материали по подобен начин. Нека разпределението на средствата 
става с участието на кметовете на населените места, да се изслушват и 
техните предложения. Моят съвет е нека има  по – голямо наблюдение върху 
ремонтите на обектите които се извършват. 

          Г –н Иван Павлов Бешировски – Кмет на кметство с. Бързина: Искам да 
споделя, че когато се разпределяха средствата за кметствата това стана съвсем 
демократично. 
         Г –н Светлин Цветков  - Кмет на кметство  с . Бързина: Аз не съм съгласен 
с това разпределение на средствата, разликата между кметствата е доста 
голяма.Нека се разпределят тези пари по равно. 
         Г – н Атанас Атанасов – Кмет на кметство с. Манастирище: В с. 
Манастирище, бе извършен ремонт на читалището, на тоалетните, / които бяха в 
окаяно състояние/, заделени бяха доста средства и не мога да се оплача. Подкрепям 
докладната със задоволство. 
         Г –жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности”: Аз 
също няма да подкрепя подобно разпределение на средствата. Правят се ремонти 
на сгради, на не съм сигурна дали има КСС – та. Не мога да разбера как в един 
момент се оказва, че не достигат средства? 
      Г – н В. Александров – Председател на ОбС: Нека, да прочета 
предложението за проект  за решение от общинска администрация, а то е: 
 

1. ОбС Хайредин на основание чл. 5 ал. 1 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС приема докладната на Кмета на общината и разпределя капиталовите 
рлазходи както следва: 

1.Снема  от изпълнение по инвестиционната програма обект „Закупуване на 
самосвал” – 54 838 лв. 
2.Свободният инвестиционен ресурс  се разпределя както следва: 

- „Преустройство на І-ви етаж от АПК в медицински център - с. Хайредин” – 
24 119 лв. 

- „Изкърпване на улична пътна мрежа – с. Хайредин” – 6 300 лв. 

- „Благоустрояване площадка около паметника на Г. Червеняшки - с. Михайлово” 
– 10 641 лв. 

- „Почистване и оформяне на спортна площадка - с. Бързина” – 4 038 лв. 

- „Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище - с. 
Хайредин” – 9 740 лв.” 

Г – н В. Александров, подложи докладната на гласуване и съвета  взе  
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РЕШЕНИЕ 
№ 219 

1. ОбС Хайредин на основание чл. 5 ал. 1 от Правилника за организация и дейността 
на ОбС приема докладната на Кмета на общината и разпределя капиталовите 
рлазходи както следва: 

1.Снема  от изпълнение по инвестиционната програма обект „Закупуване на 
самосвал” – 54 838 лв. 
2.Свободният инвестиционен ресурс  се разпределя както следва: 

- „Преустройство на І-ви етаж от АПК в медицински център - с. Хайредин” – 
24 119 лв. 

- „Изкърпване на улична пътна мрежа – с. Хайредин” – 6 300 лв. 

- „Благоустрояване площадка около паметника на Г. Червеняшки - с. 
Михайлово” – 10 641 лв. 

- „Почистване и оформяне на спортна площадка - с. Бързина” – 4 038 лв. 

- „Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище - с. 
Хайредин” – 9 740 лв.” 

 
                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  - 5/ Александров, Кожухарски, Братанов,   

                                                  Здравкова, Божков/ 
                                             “ПРОТИВ” –    3  /Попов, Будьони, Гиздова 
                                             “ВЪЗД.СЕ” -    4 / Кръстев, Стефанов, Г. Кръстев, Първанов/ 

                                             ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НЕ СЕ ПРИЕМА 
 

Г – н Петър Кременски – общински съветник, отсъства по време на гласуването! 
 

                  Г – н В. Александров : Докладната не се приема, остава за ново 
разпределение на средствата за следващото  заседание на ОбС през месец юли 2009 г. 
 
По т. 6 от дневния ред: Отпускане на еднократна помощ, за лечение и погребение   
                                           на социално слаби  граждани от общината за месец юни на   
                                           2009 г. 

 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави  думата на г 
– жа Искра Иванова Гиздова – Председател на ПК по «социални дейности», за да 
прочете одобрените молби от ПК за месец юни 2009 г. 
 
І. Нели Генова Генова – от с. Хайредин  -  за дъщеря и Ева Петрова Петрова, ПК 
предлага на ОбС да отпусне еднократна парична помощ в размер на 120.00 лв.,/ сто и 
двадесет лева/; 
2. Петър Русинов Христов – от с. Хайредин  -  ПК по « социални дейности», предлага на 
ОбС да бъде отпусната еднократно парична помощ в размер на 60.00 лв.;/ шестдесет 
лева/; 
3. Валентина Василева Станкова – с. Манастирище, ПК предлага  да бъде отпусната 
сумата в размер на 50.00 лв.; /петдесет лева /; 
4.  Латина Борисова Кузева – от с. Манастирище, ПК предлага да бъде отпусната 
сумата в размер на 50.00 лв.; /петдесет лева /;  
5.  Дарина Аспарухова Евлогиева – от с.  Михайлово за подпомагане част от нуждите за 
покриване на погребение на Валентин Василев Евлогиев също от с. Михайлово, да бъде 
одобрена сумата от 80.00 лв.; / осемдесет лева /; 
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6.  Татяна Петърчова Петрова - от с. Михайлово, ПК предлага да бъде одобрена сумата 
в размер на 120.00 лв.; / сто и двадесет лева /; 
7.  Мая Петрова Коцева – от с. Хайредин, ПК предлага сумата в размер на 80.00 лв; 
8.  Надка Пешева Аврамова – от с. Хайредин, ПК по „ социални дейности”, предлага на 
ОбС да бъде одобрена сумата от 80.00 лв.; / осемдесет лава /; 
9.  Пламен Методиев Пановски – от с. Рогозен, за дъщеря си Мария Пламенова Пановска 
на 2 години, на която и предстои поредна операция в МБАЛСМ „ Н.И.Пирогов” ЕАД, 
София – комисията предлага сумата от 120.00 лв.; / сто и двадесет лева /; 
10.  Методи Цветанов Стефанов – от с. Рогозен, ПК предлага сумата от 40.00 лв., да 
бъде одобрена от ОбС.; / четиридесет лева /; 
11.  Боряна Борисова Асенова – от с. Рогозен, ПК предлага на ОбС Хайредин лицето да 
бъде подпомогната със сумата от 120.00 лв; / сто и двадесет лева /; 
           Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайреидин, подложи на гласуване 
постъпилите молби от граждани на общината, които бяха предложении от ПК по 
«социални дейности»,  за лечение и погребение и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 218 

 
1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «социални дейности» молби на 
социално слаби граждани от общината за месец  юни  2009 г, както следва: 
 
1. Нели Генова Генова – от с. Хайредин  -  за дъщеря и Ева Петрова Петрова, ПК 
предлага на ОбС да отпусне еднократна парична  помощ в размер на 120.00 лв.,/ сто и 
двадесет лева /; 
2.  Петър Русинов Христов – от с. Хайредин  -  ПК по « социални дейности», предлага 
на  ОбС да  бъде отпусната  еднократно парична помощ в размер на 60.00 лв.;/ 
шестдесет лева /; 
3.  Валентина Василева Станкова – с. Манастирище, ПК предлага  да бъде отпусната 
сумата в размер на 50.00 лв.; / петдесет лева /; 
4. Латина Борисова Кузева – от с. Манастирище, ПК предлага да бъде отпусната 
сумата в размер на 50.00 лв.; / петдесет лева/; 
5.  Дарина Аспарухова Евлогиева – от с.  Михайлово за подпомагане част от нуждите 
за покриване на погребение на Валентин Василев Евлогиев също от с. Михайлово, да 
бъде одобрена сумата от 80.00 лв.;/ осемдесет лева /; 
6.  Татяна Петърчова Петрова - от с. Михайлово, ПК предлага да бъде одобрена 
сумата в размер на 120.00 лв.; / сто и двадесет лева /; 
7.  Мая Петрова Коцева – от с. Хайредин, ПК предлага сумата в размер на 80.00 лв.; 
8.  Надка Пешева Аврамова – от с. Хайредин, ПК по „ социални дейности”, предлага 
на ОбС да бъде одобрена сумата от 80.00 лв.;/ осемдесет лева /; 
9.  Пламен Методиев Пановски – от с. Рогозен, за дъщеря си Мария Пламенова 
Пановска на 2 години, на която и предстои поредна операция в МБАЛСМ „ 
Н.И.Пирогов” ЕАД, София – комисията предлага сумата от 120.00 лв.;/ сто  и 
двадесет лева /; 
10.  Методи Цветанов Стефанов – от с. Рогозен, ПК предлага сумата от 40.00 лв., да 
бъде одобрена от ОбС.;/ четиридесет лева /; 
11.  Боряна Борисова Асенова – от с. Рогозен, ПК предлага на ОбС Хайредин лицето да 
бъде подпомогната със сумата от 120.00 лв.;/ сто и двадесет лева /; 
 

ГЛАСУВАЛИ: -  “ЗА”  -  13 
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“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т. 7 т дневния ред: 

 
 

  

Питания, изказвания и предложения на граждани 
 
     ОбС Хайредин, бе информиран от г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община 
Хайредин за обезпечаване на общината с техника и кофи за механизирано събиране на 
битовите отпадъци и предстоящото откриване на строящите се обекти в общината със 
средства предоставени от правителството на РБ в размер на 200 000 лв., / двеста хиляди 
лева /. 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 13.15 ч. 
 
 
 
 
Техн. сътрудник:………………...                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                            / Д. Димитрова /                                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
           
 
            

 
        


